12ο Παιδικό Φεστιβάλ Αγίου Νικολάου- Ευχαριστήριο
 
Ο Πολιτιστικός Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Αγίου Νικολάου ευχαριστεί θερμά όλους τους συμμετέχοντες που παρουσίασαν τη δράση τους στο πρόγραμμα του 12ου Παιδικού φεστιβάλ: ΠΟΑΝ, Α.Ο.ΛΑΤΩ ΤΕΝΝΙΣ, SUP ACADEMY, Σώμα Ελλήνων Προσκόπων Τ.Τ.Αγ. Νικολάου, Αθλητική Λέσχη Μεσσαράς-Φουστανάκης Δημήτρης, καλλιτέχνες Πανελλήνιου Συμποσίου Γλυπτικής επί Ξύλου, Ρένα Τσίγκου, Βιδάκης-PLAYMOBIL, Ένωση Διαιτολόγων Διατροφολόγων Ελλάδας, Π.Τ. Κρήτης, Σχολή Οδηγών Στεφανάκης, Ελένη Κουνενάκη, Εν Ρυθμώ, 4ο Νηπιαγωγείο Αγ. Νικολάου, Μαρία Τερζάκη, Ομάδα Συννεφάκι, Μιχάλης Φινικιανάκης, Σώμα Ελλήνων Οδηγών Τ.Τ.Αγίου Νικολάου, ARCHAEOLAB, Α.Ο. "Λατώ" Σκάκι, Ομάδα STEAM 2ου Γυμνάσιου Αγ.Νικολάου, Μαρίνα Πλούμπη, Θεατρική ομάδα ΤΙΚ ΤΑΚ ΝΤΟ, Messy Play Greece & Cyprus - Σύλλογος Αισθητηριακής Εκπαίδευσης&Θεραπείας, ΚΔΑΠ Παιδεία εν Δράσει, Τμήμα Δ’ Πληροφορικής&Νέων Τεχνολογιών Δ.Δ.Ε. Λασιθίου, Γεωργία Πολοπετράκη-Μαριάννα Τσαμάνδουρα-Μυρτώ Μαρκάκη, Ράνια Αφεντούλη-Άννα Καραμίχου, Το Παιχνίδι Αλλιώς ΚΔΑΠ, Σύλλογος Παιδαγωγών Εμψυχωτών Θεατρικού Παιχνιδιού-Παιδαγωγική Θεάτρου Κρήτης- Εργαστήρι δημιουργικής έκφρασης παιδιών ΛΕΥΚΟ ΠΑΝΙ, Μανώλης Κανακάκης, Ομάδα εξωστρέφειας τμήματος Χημείας, Παν/μίου Κρήτης, Athens Disco Kidz /Arts in the mixer
Επίσης, ευχαριστεί τα βιβλιοπωλεία Αλφαβητάρι, Γραφή, Καρτέρη, Προμηθέας για την έκθεση βιβλίου και τα Παιδικά χωριά sos για το παζάρι στήριξης.
Ευχαριστεί για τη συνεργασία τη ΔΑΕΑΝ, την Περιφέρεια Κρήτης, τους μεγάλους χορηγούς G&A Mamidakis Foundation, Bluegr, Kimzu, τους υποστηρικτές Αλφαβητάρι, Βιδάκης-Playmobil, Balloon Κids Clothing, Γραφή, Europlan, ΚΔΑΠ Παιδεία εν δράσει, Λευκό Πανί, Παίξε Γέλασε, Προμηθέας, Stefanakis Σχολές Οδηγών, Super Market Χαλκιαδάκης, Faros Seaside Restaurant, τους χορηγούς επικοινωνίας Ανατολή, Λατώ FM, 104.4 FM, cna.gr, fonien.gr.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες στις εθελόντριες που συντόνισαν το φετινό φεστιβάλ: Γωνιωτάκη Φωτεινή, Μαστοράκη Χριστίνα, Νικητάκη Ειρήνη, Σπαθαράκη Μαρία, Τσαγκαράκη Ελένη.
Ολόθερμα ευχαριστεί τους ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ μας, οι οποίοι ήταν πάντα πρόθυμοι να εργαστούν και να τρέξουν για τη διοργάνωση: Τζωρτζίνα Τζώρτζη, Παπαδομιχελάκης Γιάννης, Γατσά Άννα-Μαρία, Γεωργια Κουργιαντάκη, Ελένη Φιλιππίδη, Μπροκαλάκη Νικολέτα, Λεάνκα Νικολέτα, Λουκία Κατερίνα Χουλιάρα, Πρασίνη Βασιλική, Μιχαηλίδου Άρτεμις, Νικόλαος Κατρίνης, Αλέξανδρος Σκύβαλος, Ατσαλάκη Μαρίνα, Ευαγγελία Φανουράκη, Αλεξάνδρα Παπαγεωργίου, Άννα Μανιαδάκη, Αλέκα Μαυροδοντίδου, Σοφία Δασκαλάκη, Αντώνης Λιοντάκης, Κατερίνα Καραναστάση, Άννα Μουντράκη, Μακρυνιώτη Ανδριανή, Ηγουμενάκη Χρυσή, Ελένη Βαμβακά, Νικόλαος Κατρινης, Φώτης Φωτάκης, Γιώργος Χαρούλης. 
Θερμά ευχαριστεί τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, Π.Τ. Αγίου Νικολάου για την ενεργή παρουσία στον χώρο του Φεστιβάλ.
Τέλος, ευχαριστεί όσους βοήθησαν για την ομαλή διεξαγωγή της διοργάνωσης από τη δική τους πλευρά: την Γωγώ Ζερβού για την παρουσίαση του Φεστιβάλ, την Λεοντίνη Λυμπρίτη για τη φωτογράφηση, το ΣΕΟ για τη διάθεση του χώρου, την Ενορία Ευαγγελίστριας Αγίου Νικολάου για την διάθεση πάγκων, την ΕΘΟΑΝ και 1ο & 3ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Νικολάου για την διάθεση διάφορου εξοπλισμού, τον Στερεό Τσαγκαράκη, την Φανουράκη Ελένη, Φως και Ήχος Πάγκαλος για την ηχοληψία, Φανή Μπατζάκη για τα γραφιστικά και την χορηγία των κονκάρδων, τον Μπεκατώρο Θεόδωρο για τη διαχείριση κοινωνικών δικτύων.
Δίνουμε ραντεβού το επόμενο καλοκαίρι με περισσότερες δράσεις και θεάματα για τα παιδιά!
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
